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سید محسن دهنوی، نماینده مجلس شورای اسامی: با پیروزی انقاب اسامی، حرکت‌های 
ضدامپریالیستی وارد مرحله جدیدی شد و ثمرات آن همچنان ادامه دارد. فروپاشی اسرائیل نه از این 
سال‌ها بلکه از سال ۵۷ قطعی شد و دست‌وپازدن‌های صهیونیست‌ها فقط فرورفتن در گرداب را سریع‌تر 

می‌کند. عصای موسی از تهران بالا رفته و مارهای فرعون را می‌بلعد.

سال سقوط غده سرطانی است
آیت‌الله حسین نوری همدانی، مرجع تقلید: مسلمانان می‌دانند که اساسا اسرائیل حرکات مذبوحانه‌ای 
انجام می‌دهد و از لحاظ سیاسی و فرهنگی و اقتصادی و نظامی فعلا بسیار ضعیف است. از روزی که امام)ره( 
فرمودند اسرائیل غده سرطانی است، مسلمین جلو آمدند و قدرت خود را نشان دادند. ان‌شاءالله امسال 

سال سقوط این غده سرطانی است.  
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دریچه

شکست دیگری برای اسرائیل در راه است
سرلشکر پاسدار غلامعلی رشید، فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم الانبیاء: اسرائیل غاصب در حمله زمینی 
به غزه حتماً گرفتار هزینه‌های فراوان خواهد شد و ضمن پذیرش پیامدهای جنگ طولانی، طبق نظر 

اکثر کارشناسان نظامی، این تهاجم نظامی با شکست دیگری همراه خواهد بود.

سفر آمریکایی‌ها، تنفس مصنوعی در مرگ حتمی صهیونیسم
سردار ‌سرلشکر پاسدار حسین سلامی، فرمانده کل سپاه پاسداران: اگر دیده می‌شود که سفرهای متواتر مقامات 
آمریکایی و سردمداران دولت‌های اروپایی به تل‌آویو صورت می‌گیرد یا همه قدرت آن‌ها در اسرائیل متمرکز 
شده است، همگی به‌مثابه تنفس مصنوعی هستند تا مرگ حتمی رژیم در احتضار صهیونیستی به تأخیر بیفتد. 

مریم باقرپور؛ روزنامه‌نگارنگاه علی اخباری؛ پژوهشگر

 فروپاشی رژیم صهیونیستی 
چه نتایجی خواهد داشت 

سؤال جذاب این است؛ دنیای بعد از اسرائیل چگونه 
است؟ برای مثال که گوشه ذهنتان باشد، ببینید دنیای 
بعد از فروپاشی حکومت خودخوانده داعش چگونه بود؟ 
چقدر دوز خباثت‌های آنها فروکش کرد. اصلا فتیله 

جنایت‌هایشان به‌کلی پایین کشیده شد.
حالا اسرائیل که غده سرطانی است در منطقه و دنیا 
ریشه دوانده است. فکر کنید بعد از نابودی‌اش دنیا چه 
گلستانی می‌شود! حالا با هم قدری نبود آن را به تصویر 

می‌کشیم، ببینید.

فروپاشی امپراتوری رسانه‌ای: تقریبا همه مردم  1
دنیا پای رسانه‌های آمریکایی نشسته‌اند که گلوگاه‌های آنها 
دست اسرائیلی‌ها و صهیونیست‌هاست؛ 6غول رسانه‌ای که 

در همین صفحه به آنها پرداخته شده است. 
آنها همه پشت رژیم کودک‌کش‌اند و آنها هم پشت اینها! 
و با نابودی اسرائیل، سخت متزلزل می‌شوند و موجودیت 

خودشان را در خطر می‌بینند.

نابودی استثمار  2
اغلب میلیاردرهای جهان صهیونیست هستند که برای 
موجودیت اسرائیل دست به جیب‌اند و به علاوه، پشت پرده 
کلی کودتا، ترور، براندازی و اختلافات در سراسر جهان 
هستند. همه اینها به‌منظور تقویت جایگاه اسرائیل و اهداف 
آن است. با نابودی اسرائیل، دیگر این نقشه‌ها نقش بر آب 

زدن است.

نابودی رژیم نژادپرست: 3
در سال 1975مجمع عمومی سازمان ملل صهیونیسم را 
نوعی از نژادپرستی نامید. با نابودی اسرائیل، آخرین رژیم 

متظاهر به نژادپرستی از بین می‌رود.

نابودی اختلافات قومی:  4
»صهیونیست‌ها در پروتکل پنجمشان گفتند: ما در سراسر 
ممالک جهان بذر اختلاف پاشیده‌ایم و به اختلافات قومی، 

نژادی و تعصبات دینی از 20قرن پیش دامن زده‌ایم.« 
نابود بشوند، ریشه اختلافات مردم جهان کنده می‌شود. 

ریشه‌کنی ناامنی: 5
اسرائیل چون موجودیت خودش همیشه در خطر است، 
برای همین همیشه به‌دنبال ایجاد ناامنی در منطقه و جهان 

است؛ برای همین ترور در رأس کارهایش است.
بله تا قبل از 2006 راهبردش جنگ بود، اما بعد از جنگ 
33روزه لبنان، رفت به سمت ترور. ترور دانشمندان 

هسته‌ای ما هم از همین دست است.
به‌طور کلی دنیای بعد از اسرائیل: 

 دنیای امن‌تر و بدون جنگ است.
 دنیای بدون اختلافات قومی و نژادی است.

 دنیای بدون نژادپرستی است.
 دنیای بدون استعمار و استثمار است و ملت‌ها سرشان 

را بالا می‌گیرند.
 مردم جهان انتخاب‌هایشان با اراده آزاد خودشان است و 

نه تحت‌تأثیر رسانه‌های بی‌رحم.
و در یک کلام دنیا به سمت بهشت و ظهور حق، گام بزرگی 

بر می‌دارد!

دنیای منهای اسرائیل
جهان بدون صهیونیست‌ها، چطور جهانی است؟

شاید گویاترین کلمه برای معرفی دنیای پس از اسرائیل 
این باشد که بازوی نظام سلطه در منطقه و بالطبع در 
کل دنیا، از بین خواهد رفت؛ سلطه‌ای که امروز تمامی 
زندگی مردم دنیا را فراگرفته و انسان‌ها را برده و عبد 
اقلیتی سرمایه‌دار و ظالم کرده که عمده آنها در شبکه 
صهیونیستی دنیای سلطه قرار می‌گیرند. شاید این 
جمله رهبر معظم انقلاب، گویای عمق جنایت این رژیم و 

دشمنی جبهه مقاومت جهانی با اسرائیل باشد:
 »صرفا این نیست که ما از یک ملت مظلومی که از میهن 

خود و از خانه خود رانده شده داریم دفاع می‌کنیم؛ ما 
در واقع با این کارمان با یک نظام سیاسی ظالمانه و 
استکباری مبارزه می‌کنیم. امروز دفاع از فلسطین، دفاع 
از حقیقت است؛ حقیقتی بسیار گسترده‌تر از مسئله 
فلسطین. امروز مبارزه با رژیم صهیونیستی مبارزه با 

استکبار است، مبارزه با نظام سلطه است.«
برای تصویر جذاب دنیای پس از نابودی اسرائیل، 
می‌بایست دردهای امروز بشر در مقیاس بین‌الملل را که 
به‌واسطه نفوذ صهیونیست‌ها در لایه‌های مختلف اداره 

جهان، رقم خورده است، به نظاره بنشینیم.
بدین‌منظور باید 2 حقیقت را از یکدیگر تفکیک کرد؛ 
موجودیت سیاسی‌ای به نام اسرائیل و شبکه صهیونیستی 
جهانی. به جرأت می‌توان رژیم اسرائیل را، صورت مجسم 

آن شبکه در نقطه فلسطین اشغالی دانست. یکی از 
جدی‌ترین تأثیرات از بین رفتن رژیم صهیونیستی، 
ضعیف شدن این شبکه مخوف جهانی است. می‌توان در 
مقام تقریب به ذهن، جایگاه جمهوری اسلامی و ارتباط 
آن با جبهه مقاومت را مثال زد که تقویت و تضعیف 
یا از بین رفتن ایران، به‌شدت روی جبهه مقاومت اثر 

می‌گذارد.
شبکه جهانی صهیونیستی، نهادها، تشکیلات و 
شرکت‌های بین‌المللی‌اند که فضای امن انسانی را در 
میان جوامع مختلف بر هم زده‌اند. آمریکا هدف اول 
صهیونیست‌ها برای تأثیر‌گذاری جهانی است. نزدیک به 
6میلیون از جمعیت آمریکا را تشکیل می‌دهند )کمتر از 
2درصد( ولی گلوگاه‌های اصلی آمریکا به‌دست آنهاست.

1
تمامی شبکه‌های تلویزیونی، ماهواره‌ای و کابلی آمریکا تقریبا به‌وسیله 6 غول رسانه‌ای 
اداره می‌شوند و با توجه به اینکه این رسانه‌های آمریکایی مخاطبان زیادی در سراسر 
جهان دارند و در واقع تمامی اخبار، اطلاعات و برنامه‌های سرگرم‌کننده مردم جهان از 
طریق این رسانه‌های انحصاری تأمین می‌شود، می‌توان اذعان داشت که این غول‌های 
رسانه‌ای بر تمامی جهان مسلط هستند. 6 ابررسانه آمریکایی، جریان اصلی رسانه‌ها 

در جهان را در دست دارند و هدف اولیه آنها نیز سلطه‌جویی اقتصادی است و نه 
اطلاع‌رسانی. این ابررسانه‌ها که هرکدام دارای شبکه‌های رادیویی، تلویزیونی، ماهواره‌ای 
و ... هستند، به اشکال گوناگون تحت سلطه صهیونیست‌ها قرار دارند و در جهت پیشبرد 

اهداف صهیونیسم فعالیت می‌کنند.
این 6 غول رسانه‌ای عبارتند از:

امپراتوری رسانه‌ای

2
اغلب میلیاردرهای پرنفوذ جهان و صاحبان سرمایه‌های 
هنگفت یهودی، صهیونیست هستند و بدون استثنا 
بخشی از ثروت خود را در برنامه‌هایی صرف می‌کنند 
که اولا موجودیت رژیم نژادپرست صهیونیستی را 
تقویت کند و ثانیا این بخش از دارایی‌ها در جهت ایجاد 
و کمک به سازمان‌هایی صرف شود که اهداف بلندمدت 
صهیونیسم بین‌الملل را در سطح جهانی برآورده کند. 
مهم نیست چگونه این اهداف محقق می‌شوند. اعم 
از براندازی نظام‌ها، ایجاد اختلافات قومی و نژادی، 

اختلافات سیاسی، آموزش، ایجاد ساختارهای اجتماعی 
برگرفته از اندیشه‌های صهیونی و شبکه‌سازی برای 
قشر تحصیل کرده جوامع هدف، تا اقدامات تروریستی 
و جنایتکارانه در جهت حذف عواملی که به سیاست‌ها و 
اهداف صهیونیسم بین‌الملل در سطح جهان ضربه وارد 
می‌کنند. یک فقره از این فهرست بلندبالا، کودتاهای 
متعددی است که در سرتاسر دنیا از طریق همین لابی 
صهیونیستی انجام شده است و دولت‌های مستقل با 
پشتیبانی مالی و رسانه‌ای همین شبکه سرنگون شده‌اند.

استثمار صهیونیستی 

3
صهیونیسم شکلی از نژادپرستی است. »مجمع 
عمومی سازمان ملل« در سال1975 قطعنامه‌ای 
به تصویب رساند که در آن صهیونیسم را »شکلی از 

نژادپرستی« نامید. علت تصویب چنین قطعنامه‌ای، 
وجود تبعیضات قانونی در قانون اسرائیل علیه اعراب 

بود.

نژادپرستی 

4
از دیگر شیوه‌های تفرقه‌افکنی دشمنان اسلام در میان امت 
اسلامی، دامن زدن به اختلافات قومی و قبیله‌ای است؛ برای 
نمونه، در یکی از موارد پروتکل پنجم سران صهیونیسم 
چنین آمده است: »با این همه، ما در سایه اختلافات عمیقی 

که بین ملل و فرق مختلف وجود دارد و به سادگی رفع 
نخواهد شد، از هیچ خطری بیم نداریم. ما در سراسر ممالک 
جهان بذر اختلاف پاشیده‌ایم و به اختلافات قومی، نژادی 
و تعصبات دینی از بیست قرن پیش تاکنون دامن زده‌ایم.«

دامن زدن به اختلافات قومی

5
وضعیت عدم‌قطعیت رژیم صهیونیستی سبب شده 
است معمای امنیت، همچنان عنصر ذاتی و بنیادین 
سیاست بین‌الملل آن به شمار رود و بازیگران را در 
فضای تهدید و نوعی نظام ترس نسبت به اصل بقا و 
خودیاری خود نگه دارد در طول بیش از 70 سال از 
عمر رژیم صهیونیستی شاهد بوده‌ایم که این رژیم با 
چالش‌های راهبردی و امنیتی گوناگونی مواجه بوده 
است؛ همچنان نیز تهدیدهای جدی در سطح بالا 
علیه موجودیت این بازیگر وجود دارد. دقیقا به همین 
جهت و برای حفظ موجودیت خود، ایجاد ناامنی یکی از 
سیاست‌های قطعی این رژیم است. ترورهای موساد چه 
مبارزین فلسطینی و لبنانی و چه دانشمندان هسته‌ای 
و موشکی ایران در همین فضا معنا پیدا می‌کند. راهبرد 
اسرائیل تا قبل از سال۲۰۰۶ »برتری نظامی« بود اما از 

جنگ‌های ۳۳روزه به این سو، راهبرد رژیم صهیونیستی 
به »ایجاد ناامنی در منطقه برای امنیت اسرائیل« 

تبدیل شده است.
ناامنی‌های منطقه اعم از سوریه، یمن و ... همه ریشه 
در راهبرد جدید رژیم صهیونیستی دارد و اگر اسرائیل 
از حداقل توانایی و آمادگی داخلی برای پایان دادن به 
بحران امنیتی خود برخوردار بود، حتما این کار را انجام 

می‌داد.
دنیای پس از اسرائیل به سمت امنیت حرکت می‌کند؛ دیگر 
زنان و کودکان غزه‌ای کشتار نمی‌شوند، اختلافات قومی کم 
می‌شوند، نژادپرستی رخت برمی‌بندد، ملت‌های مستقل 
سرشان را بالا می‌گیرند و استعمار و استثمار نمی‌شوند، 
مردم خودشان با اراده آزاد خود و نه تحت‌تأثیر رسانه‌های 

بی‌رحم، انتخاب می‌کنند.

ایجاد ناامنی

1AOL :تایم وارنر

تایم وارنر، جایزه »جوبیلی« را به پاس پشتیبانی طولانی و همه‌جانبه از رژیم 
صهیونیستی از بنیامین نتانیاهو دریافت کرده است.

رسانه‌های تحت مالکیت این شرکت در آمریکا عبارتند از:
 تلویزیون: شبکه‌های تلویزیونی »سی‌ان‌ان«، »اچ‌بی‌او«، »سینه‌فاکس«، »ترنر 
کلاسیک مووی«، »تی‌بی‌اس سوپر - استیشن«، »تی‌ان‌تی«، »کارتون نت‌ورک«، 

»دبلیو‌بی« و »اسپرت نت‌نیویورک«
 مجله: »تایم«، »پیپل«، »اپورتزایلوستریتد«، »ماد مگزین«، »فورچون« و 

»مانی مگزین«

وایاکام2

این شرکت توسط یک یهودی به نام سامنر ردستون اداره می‌شود و فیلم‌های سینمایی 
این شرکت توسط »پارامونت پیکچرز« به مدیریت زنی یهودی به نام شری لنسینگ 

تولید می‌شود.
اکنون وایاکام در پخش برنامه‌های ماهواره‌ای و ساخت بازی‌های رایانه‌ای نقش مهمی 
دارد و بزرگ‌ترین کمپانی دست‌اندرکار خبر، موسیقی، هنر، ورزشی، سرگرمی، 
برنامه‌های کمدی و برنامه‌های کودکان و نوجوانان در آمریکاست و از این نظر، پس از 

شرکت »دیسنی« مقام دوم دنیا را در اختیار دارد.

نیوزکورپوریشن3

نیوزکورپوریشن، سومین شرکت رسانه‌ای بزرگ آمریکا و متعلق به مرد ثروتمند 
رسانه‌ای جهان روپرت مرداک است که به گرایش‌های راست‌گرایانه‌اش معروف است. 
این شرکت علاوه بر ایالات متحده در بسیاری از کشورهای جهان، از جمله انگلیس، 
استرالیا، کانادا، هند، هنگ‌کنگ، چین و ایتالیا نیز سرمایه‌گذاری‌های کلانی کرده و 

در همه جای دنیا صاحب شبکه‌های رادیویی و تلویزیونی متعددی است.
نیوزکورپ، صاحب یک‌چهارم از کل رسانه‌ای شنیداری، دیداری و چاپی جهان ازجمله 
100روزنامه و مجله بزرگ دنیاست. فاکس و فاکس‌نیوز که از شبکه‌های جنجالی و 

خبرساز محسوب می‌شوند، متعلق به این شرکت هستند.
شبکه »فارسی - وان« آخرین هجمه رسانه‌ای نیوزکورپوریشن است که در اوایل 
سال2009میلادی به زبان فارسی راه‌اندازی شد. عده‌ای این شبکه را »سومین حلقه 
از صف جدید مبارزه علیه تولیدات رسانه‌ای، فرهنگی ایران، پس از MBC، پرشیا و 

BBC فارسی می‌دانند.
از نشریات معروفی که وابسته به نیوزکورپ هستند، می‌توان به »دیلی تلگراف«، 
»وال‌استریت‌ژورنال«، »نیویورک‌پست«، »داو جونز« و بزرگ‌ترین روزنامه بورس دنیا 

»ای اسپیس« اشاره کرد.

برتلزمان5

خواهران معروف RTL که مجموعه‌ای از شبکه‌های رادیویی، تلویزیونی 
و استودیوهای فیلمسازی‌ هستند، متعلق به این غول رسانه‌ای اروپایی، 
آمریکایی‌اند. برتلزمان همچنین انتشارات »رندوم هاوس« را در اختیار 
دارد که یکی از بزرگ‌ترین مؤسسه‌های انتشاراتی جهان قلمداد می‌شود 

و سالانه میلیون‌ها جلد کتاب در سراسر جهان منتشر می‌کند.

جنرال‌الکتریک6

جنرال‌الکتریک در اوایل سال2001میلادی بخش‌هایی از شبکه‌های 
تلویزیونی خود را با بخش‌هایی از شرکت عظیم »مایکروسافت« ادغام 
کرد، نظارت و سرپرستی آنها را به‌عهده گرفت و همچنین به تازگی با 
شرکت رسانه‌ای »ویوندی یونیورسال«، صاحب شرکت فیلمسازی‌ 
مشهور یونیورسال به توافق رسید تا با بخش‌های بزرگی از این شرکت 
عظیم که از 3 سال پیش دچار مشکلات مالی فراوان شد، ادغام شود. 
با چنین اتفاقی، غول رسانه‌ای جدیدی هم‌تراز »ای‌او‌ال«، تایم وارنر و 
 »NBC« نیوزکورپوریشن ایجاد می‌شود. این شرکت مالک شبکه‌های

و »CNBC« است.
این شرکت در انتخابات سال2000میلادی 1.1میلیون دلار به ستاد 

تبلیغاتی جورج بوش کمک کرد.
در مجموع می‌توان رسانه یعنی ابزار ساخت ذهنیت، باور و پسند در 
میان مردم جهان را در دست این اقلیت نژادپرست، سرمایه‌دار، بی‌رحم 

و حامی کودک‌کشان، دانست.

والت دیسنی4

والت دیسنی عظیم‌ترین شرکت رسانه‌ای منحصرا سرگرم‌کننده آمریکا و جهان 
است که یکی از بزرگ‌ترین شرکت‌های رسانه‌ای و سرگرمی و همچنین تولیدکننده 
فرآورده‌های فرهنگی جهان به شمار می‌آید. میخائیل ایزنر، رئیس و مدیر اجرایی این 

شرکت نیز فردی یهودی است.
از سال1994میلادی آقای ایزنر، محصولاتی را روانه بازار کرد که در آن انگیزه‌های 
سیاسی، واضح و روشن بود. شخصیت‌های زنده به جای تصاویر انیمیشین حضور داشته 
و اعمال منافی عفت عمومی انجام می‌دادند. او داستان‌هایی را با مضامین جنسی روانه 

بازار می‌کرد و در آن داستان‌ها به‌دنبال اهداف خویش بود.
‌شرکت »والت دیسنی« در »نمایشگاه هزاره« واقع در »ایالت فلوریدا«، 
»بیت المقدس« را به‌عنوان پایتخت اسرائیل معرفی کرد. از 8میلیون دلار هزینه این 
نمایشگاه، اسرائیل مبلغ 1/8میلیون دلار سرمایه‌گذاری کرد و با دیسنی در گسترش 

این نمایشگاه شریک شد.
حمایت دیسنی در حوادث اخیر فلسطین از رژیم صهیونیستی در این فضا روشن‌تر 

می‌شود.

حسین کاظم‌زادهگزارش
پژوهشگر

7 هزار شهید در 20 روز
کشتار رژیم صهیونیستی همچنان ادامه دارد

بیش از 20 روز از شروع جنگ غزه می‌گذرد و آمار کشتار 
رژیم صهیونیستی در هر لحظه بیشتر می‌شود تا  جایی‌که 
در پایان روز بیستم شمار شهدای فلسطینی در نتیجه 
بمباران‌های وحشیانه و فاجعه‌بار صهیونیست‌ها از ۷هزار 

نفر هم عبور کرد.

افزایش آمار قربانیان
بمباران‌های رژیم صهیونیستی با گذشت 20 روز ادامه 

دارد و آمار قربانیان هر لحظه رو به افزایش است.

تعداد کل 
شهدا: 

 ۷۰۲۸
نفر 

تعداد مفقودان: 

 ۱۶۵۰
نفر

تعداد مجروحان: 

 18000
نفر

تعداد شهدای 
کودک:

 ۲۹۱۳
نفر 

تعداد زنان 
شهید شده: 

 ۱۷۰۹
نفر

حمله‌هایی که ادامه دارد
حمله صهیونیست‌ها به نوار غزه تنها به منازل مسکونی 
نبوده، بلکه مراکز بهداشتی و آموزشی هم زیر بمباران 

قرار گرفته‌اند.
۱۲ بیمارستان در جریان بمباران‌های مستمر نوار غزه، 

امکان فعالیت ندارند.
۳۲ مرکز بهداشت در نوار غزه متوقف شده است.

تنها در چند ساعت توسط رژیم صهیونیستی 
رخ داده که باعث کشته و زخمی شدن افراد 

زیادی شده است.
 43
جنایت

از فلسطینیان در آخرین بمباران یک خانه 
مسکونی در خان‌یونس واقع در جنوب نوار 
غزه قربانی شدند که از این تعداد ۱۷ نفر 

شهید و حدود ۱۰۰ نفر زخمی‌اند.

 117
نفر

از جمله ۳۴۴ کودک و ۳۹۷ سالمند. تنها در 
۲۴ ساعت پایان روز بیستم با توجه به از کار 

افتادن بیمارستان‌ها شهید شده‌اند.
 ۷۵۶
نفر

از هفتم اکتبر امسال )آغاز عملیات طوفان 
الاقصی( تا روز بیستم شهید شده‌اند.  24

خبرنگار

از فلسطینی‌ها در کرانه باختری و قدس از ۱۵ 
مهرماه تاکنون بازداشت شده‌اند.  ۱۰۰۰

نفر

کرملین اوضاع کنونی نوار غزه را فاجعه‌بار توصیف و 
تأکید کرد که هجوم زمینی ارتش رژیم صهیونیستی 
به این باریکه می‌تواند بدترشدن اوضاع را در پی 

داشته باشد.

برای حمایت از مردم غزه33 میلیارد و 900 میلیون 
تومان از سوی مردم ایران به شماره حساب‌های 

رسمی جمعیت هلال‌احمر واریز شده است.

هلال احمر فلسطین نیز اعلام کرد که در جریان 
درگیری جوانان فلسطینی با نظامیان صهیونیست 
در طوباس واقع در شمال کرانه باختری، ۵ فلسطینی 
به ضرب گلوله مستقیم نظامیان ارتش رژیم 

صهیونیستی زخمی شدند.

ارتش رژیم صهیونیستی بمباران شبانه‌روزی مناطق 
مختلف غزه را ادامه می‌دهد و بر خاف ادعاهای 
مقامات صهیونیست مبنی بر امن‌بودن جنوب این 
باریکه، بنا بر گزارش‌ها هیچ نقطه امنی در نوار غزه 

وجود ندارد.

مجروحان فلسطینی 
سوختگی دارند، موضوعی که 

به گفته کارشناسان بیانگر 
استفاده اسرائیل از یک 

سلاح جدید است.

%‌۸۰


